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Присутні:  12  з  16  членів кафедри 

Присутні члени кафедри: д.т.н., професор Букетов А.В., д.т.н., професор 

Клевцов К.М., д.т.н., професор Сапронов О.О., д.т.н., професор Шарко О.В., 

к.т.н., доцент Акімов О.В., к.п.н., доцент Васильченко Г.Ю., к.п.н., доцент 

Знамеровська Н.П., PhD, старший викладач Кулініч А.Г., PhD, старший 

викладач Соценко В.В., старший викладач Алексенко В.Л., старший викладач 

Татарінцева Ю.Г., старший викладач Юренін К.Ю. 

 

Голова: завідувач кафедри, д-р. техн. наук., проф. А.В. Букетов. 

Секретар: д-р. техн. наук., проф. О.О. Сапронов. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

3. Затвердження тем дисертаційних робіт та наукових керівників 

аспірантів 1-го року навчання (доповідач: проф. А.В. Букетов). 

 

ПО ТРЕТЬОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО СЛУХАЛИ: 

Професора А.В. Букетова про затвердження тем дисертаційних робіт та 

наукових керівників аспірантів 1-го року навчання. Букетовим А.В. було 

озвучено список аспірантів, які поступили на 1-й курс навчання у аспірантуру 

за спеціальностями, закріпленими за кафедрою. Також було надано 

інформацію щодо назв дисертацій та керівників здобувачів. А саме: 

1. Аспірантка Сапронова Л.О. Спеціальність 132 – Матеріалознавство 

(денна форма навчання). Керівник: д.т.н., професор Букетов А.В. Назва 

дисертації: Закономірності впливу різнодисперсних добавок на експлуатаційні 

характеристики епоксидних композитів для захисту транспортної техніки 

2. Аспірант Мовчан П.В. Спеціальність 275 – Транспортні технології 

(денна форма навчання). Керівник: д.т.н., професор Шарко О.В. Назва 

дисертації: Оптимізація управлінських рішень з ефективного використання 

транспортних технологій в умовах невизначеності та ризику 

3. Аспірант Веретеннік А.О. Спеціальність 275 – Транспортні технології 

(денна форма навчання). Керівник: д.т.н., професор Клевцов К.М. Назва 

дисертації: Розробка методів підвищення безпеки експлуатації торгових суден 

в аварійних ситуаціях. 

4. Аспірант Шаранов В.Д. Спеціальність 275 – Транспортні технології 

(вечірня форма навчання). Керівник: д.т.н., професор Сапронов О.О. Назва 

дисертації: Метод підвищення надійності навігаційного комплексу судна 

шляхом застосування модифікованих епоксидних покриттів 

5. Аспірант Шульга Ю.М. Спеціальність 275 – Транспортні технології 

(вечірня форма навчання). Керівник: д.т.н., професор Букетов А.В. Назва 

дисертації: Підвищення експлуатаційно-ремонтних характеристик засобів 



водного транспорту шляхом застосування антикорозійних екологічно чистих 

композитів 

6. Аспірант Даниленко Д.О. Спеціальність 275 – Транспортні технології 

(заочна форма навчання). Керівник: д.т.н., професор Сапронов О.О. Назва 

дисертації: Збільшення ресурсу роботи вантажних танків наливних танкерів-

хімовозів І/ІІ категорії за рахунок застосування новітніх антикорозійних 

полімерних покриттів 

 

УХВАЛИЛИ: Затвердити назви дисертацій та керівників аспірантів 1-го 

року навчання.  

 

− Голосували одноголосно (за кожну назву дисертаційної роботи та 

наукового керівника аспіранта голосували окремо). 

 
 
 
Голова засідання 

Завідувач кафедри, професор  Андрій БУКЕТОВ 
 
 
 
 
Секретар                                                                           Ірина СЕРІКОВА 

 

 

 

 

 


